
①気にかけてくれる　21人 21

①満足　21人 21 ②あまり気にかけてきれない　0人 0

②やや満足　1人 1 ③気にかけてくれない　０人 0

③普通　1人 1

④やや悪い　0人　 0

⑤悪い　0人　 0

・家では入浴が難しいので大変助かります。 ・排尿、排泄の様子を丁寧に教えて頂けて毎日安心です。

・朝夕共ににこやかな笑顔での送迎気持ちよく思っています。 ・色んな面で気にかけてもらえている。

①良い　21人 21

①満足　15人 15 ②やや良い　　1人 1

②やや満足　2人 2 ③普通　2人 2

③普通　3人 3 ④やや悪い　0人 0

④やや悪い　0人　 0 ⑤悪い　0人 0

⑤悪い　0人　 0

・夕食はほとんど食べるのでおやつの量は良いのではと思います。 ・いつも親切に対応頂いてます。

・やさしい言葉かけをして頂いてます。

①満足　11人 1 ①している　23人 23

②やや満足　1人 1 ②普通　4人 4

③普通　２人 2 ③していない　0人 0

④やや悪い　0人　 0

⑤悪い　0人　 0

・週3は入りたくない ・要望はすぐに対応して頂いてます。

・本人は嫌がる事もなく入浴している様で助かります。 ・親切に対応されてる様子が伺えます。

①満足12人 12 ①ぜひ勧めたい　12人 12

②やや満足　1人 1 ②勧めてもよい　8人 8

③普通　5人 5 ③あまり勧めたくない　０人 0

④やや悪い　1人　 1 ④勧めたくない　0人 0

⑤悪い　0人　 0

・きつい ・知り合いで利用したい方がいたら進めたいと思える介護事業所です。

・本人が参加できていれば良好かと思います。 ・外に出ることがないのでチャンスがないと思われます。　・勧めたいけど誰もいない。

①満足　１９人 19

①満足9人 9 ②やや満足　2人 2

②やや満足　1人 1 ③普通 1人 1

③普通　6人 6 ④やや悪い　0人 0

④やや悪い　0人　 0 ⑤悪い　0人 0

⑤悪い　0人　 0

・足が弱っているので専門の人に指導頂いてありがたいです。 ・いつもお世話頂いて感謝しています。今後ともよろしくお願いたします。父もえびすさんなら安心といつも申しております。

・本人が参加できていれば良好かと思います。　・朝が血圧を測っていると出来ない時がある。 ・大変満足しております。

【問１１】 ・お手間をかける事が多いと思っています。今後もよろしくお願いします。相談にも気持ちよく親切にのってもらえるので助かっています。

・コロナが落ち着いたら音楽コンサートなどして欲しい　・たまに外出したいです。　・お買い物ドライブに行きたい。
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問１．送迎サービスについて

①満足 21人

②やや満足 1人

③普通 1人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人
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15% 0% 0%

問２．食事（おやつ）について

①満足 15人

②やや満足 2人

③普通 3人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人
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問３.入浴について

①満足 11人

②やや満足 1人

③普通 ２人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人
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問４. アクティビティについて

①満足12人

②やや満足 1人

③普通 5人

④やや悪い 1人

⑤悪い 0人
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問５.機能訓練について

①満足9人

②やや満足 1人

③普通 6人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人

100%

0% 0%

問６．職員は貴方の体調を気にかけてくれますか

①気にかけてくれる 21人

②あまり気にかけてきれない 0人

③気にかけてくれない ０人

88%

4% 8% 0% 0%

問７．職員の言葉遣い、態度について

①良い 21人

②やや良い 1人

③普通 2人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人

85%

15%
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問８．相談しやすく対応していますか

①している 23人

②普通 4人

③していない 0人

60%

40%

0% 0%

問９．利用したい知人がいたら勧めたいと思いますか

①ぜひ勧めたい 12人

②勧めてもよい 8人

③あまり勧めたくない ０人

④勧めたくない 0人

86%

9%
5% 0% 0%

問１０．全体としてﾃﾞｲｻｰﾋﾞｽに満足していますか

①満足 １９人

②やや満足 2人

③普通 1人

④やや悪い 0人

⑤悪い 0人


